
 
 

Semmelweis Egyetem - Korányi Projekt Lebonyolító Szervezet 
Cím: 1083 Budapest, Tömő u. 25-29. I/131. 
E-mail: info@koranyiprojekt.hu 
www.koranyiprojekt.hu 

 

 

KORÁNYI PROJEKT 

Tájékoztató a beruházás előrehaladásáról 

2013. november 29. 

 
 
 
 
 
Ezúton tájékoztatjuk Önöket a Korányi projekt kivitelezésének elmúlt időszakban elért előrehaladásáról. 
 

ÚJ KÖZPONTI BETEGELLÁTÓ ÉPÜLET 
 
Az új központi betegellátó épület szerkezete látványos léptekben növekszik. Az épület vasbeton 
tartószerkezetének kivitelezése a 2. emeleti szintig elkészült, jelenleg már a 3. emeletet építi a 
Kivitelező. A pinceszinten és a földszinten megkezdődtek az épületgépészeti és villamossági szerelési 
munkálatok. 
 

 

A II. SZ. SZÜLÉSZETI ÉS NŐGYÓGYÁSZATI KLINIKA ÉS A RADIOLÓGIAI 
KLINIKA ÉPÜLETÉNEK ÁTALAKÍTÁSA 

 
A II. Sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika és a Radiológiai Klinika meglévő épületének átalakítása 
keretében négy főbb munkafolyamat zajlik párhuzamosan:  

 az új előcsarnok szerkezetének kivitelezése,  
 az épület homlokzati nyílászáróinak és lépcsőházi üvegfalainak cseréje,  

 az udvari homlokzatok vakolása és hőszigetelése, valamint 

 az épület belső tartószerkezeti megerősítései és helyiségcsoportjainak kialakítása. 
 
A II. Sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika előtti új előcsarnok acélszerkezetének összeállítása 
befejezés előtt áll, itt megkezdődnek a tető- és homlokzatkialakítási munkák. 
 
Az Üllői út felőli oldal, valamint a Radiológiai Klinika homlokzatán falazati javítások, nyílászáró cserék 
zajlanak. A Kivitelező november hónapban megkezdte a belső udvari homlokzati szakaszok javításait és 
hőszigetelését is. 
 
 
Az egyes épületszárnyakban folyó munkálatok: 

 A radiológiai épületszárnyban befejezés előtt áll a IV. emelet kiépítése, festési, burkolási 
munkálatok és szerelvényezés megkezdésével. Az épületszárnyban emellett jelenleg az új 
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homlokzati nyílászárók cseréje is zajlik. A Kivitelező ezzel párhuzamosan a III. emeleten is dolgozik, 
közel azonos készültséggel. 

 A klinikai épület középső részének Klinikai Tömb felé eső (belső) szakaszán a bontások 
befejeződtek, folyamatban van a falak építése, vakolása. A középső épületrész Üllői út felőli részén 
a nyílászárók cseréje befejezés előtt áll, az egyik lépcsőház üvegfala elkészült, míg a másik 
lépcsőház homlokzata jelenleg bontás alatt van. Hamarosan megkezdődhet a téglaburkolatú 
homlokzat készítése. 

 A klinikai épület X-es kapu felőli oldalán a nyílászárók cseréje befejeződött, a homlokzatképzés előtt 
a szerkezetek megerősítését kell elvégezni. 
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ÚJ ÖSSZEKÖTŐ FOLYOSÓ 
 
Folyamatban van az új épületet a meglévő klinikai épületekkel összekötő folyosó tartópilléreinek és az 
egyes klinikai épületekhez becsatlakozó tornyok szerkezetépítése. A Külső Klinikai Tömb nyugati, 
Szigony utca felé eső oldalán különösen látványos az összekötő folyosó kivitelezési munkálatainak 
előrehaladása. A tartólábak készítését követően megkezdődhetnek az egyes tornyokat és lábakat 
összekötő, előre gyártott hídelemek behelyezésének munkái.  
 

 
 
 

Tájékoztatjuk az Egyetem munkatársait, hogy a kivitelezés jelen szakaszában az egészségügyi dolgozók 
az alábbi, piros nyíllal jelölt útvonalakat használhatják a Külső Klinikai Tömb területén történő 
közlekedésre: 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


